



В Сакском районе возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления должностными лицами полномочий при размещении торговых объектов на пляже

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления должностными лицами администрации Новофедоровского сельского поселения своими полномочиями (ч.3 ст. 285 УК РФ).

Следственным отделом по городу Саки установлено, что с апреля 2016 по октябрь 2017 г.г. между администрацией Новофедоровского сельского поселения и индивидуальным предпринимателем были заключены договоры на благоустройство муниципального пляжа и право размещения на нем торговых объектов на заведомо невыгодных для администрации условиях. Согласно договору коммерсант разместил на пляже 150 торговых павильонов, причем оплата за это не предусматривалась. Соответственно, у индивидуального предпринимателя отсутствовали обязанности по внесению средств в бюджет администрации, а уполномоченные лица сельского поселения длительно продолжали реализацию договора на неоплачиваемое размещение объектов НТО в интересах конкретного лица.

Таким образом, совершенные из личной заинтересованности должностным лицом администрации Новофедоровского сельского поселения действия, явно выходящие за пределы его полномочий, причинили значительный материальный ущерб в виде непоступления в бюджет Республики Крым и администрации сельского поселения денежных средств на общую сумму свыше 7,7 млн. рублей.

Нарушения законодательства были выявлены в результате прокурорской проверки.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, а также круг должностных и уполномоченных лиц, к нему причастных.

11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1581767>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю
